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   教育委員会定例会（令和７年２月）会議録    

１ 日   時 令和７年２月１７日（月）１５：００～１６：０６   

２ 場   所 新居浜市庁舎３階応接会議室 

３ 出 席 者 教 育 長 高橋 良光 

委 員 本田 郁代 近藤 智佳 尾藤 一彦 大橋 勝  

事務局長 竹林 栄一 

推 進 監 松尾 雄樹 

総括次長 鈴木 今日子 

次 長 畑野 一恵 

課 長 髙橋 憲介 岡部 文仁 青野 進太郎 

指導主幹 越智 誠司 

副 課 長 越智 憲一 

４ 教育長及び 

  教育委員会行事報告 

１２月分行事報告及び１月分行事予定について 

その他 

５ 記録者氏名 社会教育課 大田 理恵子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜教育長一般報告＞ 

 

＜議案＞ 

議案第２号 新居浜市立公民館長の任命について 

議案第３号 新居浜市交流センター所長の任命について 

議案第４号 指定学校変更の許可について 

 

＜いじめ、不登校等生徒指導関係＞ 

 

＜その他＞ 

・令和７年度教育委員会取組方針（案）について 
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高橋教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それでは定刻がまいりましたので、ただ今から令和７年第２回新居浜

市教育委員会定例会を開催いたします。 

 

本日の会議録署名委員は近藤委員さんと尾藤委員さんにお願いいた

します。なお会期は本日限りといたします。 

令和７年第１回会議録承認については、本田委員さん、近藤委員さん

に署名をいただいております。 

 

それでは私の方から一般報告を行います。資料の２ページをご覧くだ

さい。 

 

１月 ５日 令和７年稽古始め式（武徳殿） 

６日 令和７年新年互礼会（リーガロイヤルホテル新居浜） 

   ７日 お水取り（つづら淵） 

１０日 新居浜青年会議所新年式典（リーガロイヤルホテル新居

浜） 

１１日 小・中学生科学奨励賞表彰式及び発表会（愛媛県総合科学

博物館） 

  １２日 令和７年はたちの集い（市民文化センター大ホール） 

１４日 令和７年第１回教育委員会定例会（消防防災合同庁舎会議

室１） 

１６日 令和７年度後期市町村教育委員会研究協議会（オンライ

ン） 

１７日 令和７年新居浜文化協会新年会（レーイグラッツェふじ） 

１８日 令和７年新居浜教育会新年教育懇談会（レーイグラッツェ

ふじ） 

１９日 新居浜市ＰＴＡ連合会研究大会（あかがねミュージアム） 

令和７年度別子中学校入学者選考会（市民文化センター） 

２４日 令和７年度別子中学校入学者選考委員会 

      企画教育委員会 市民との意見交換会（市庁舎６階本会議

場） 

３０日 教育委員会先進地研修（世田谷区・千葉市）（・３１日） 

２月 ３日 令和６年度人権・同和教育訪問（市庁舎大会議室） 

４日 第２回新居浜市防災会議（消防防災合同庁舎災害対策室） 

７日 船木中学校ひびき分校少年式（ひびき分校） 

      第２回新居浜市コミュニティ・スクール推進協議会（市庁

舎大会議室） 

   ９日 ＥＳＤ四国フォーラム（消防防災合同庁舎災害対策室） 

１０日 新居浜市立多喜浜小学校創立１５０周年記念式典（多喜浜

小） 
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鈴木総括次長兼社会教育

課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２日 ＪＩＣＡ研修会（市庁舎応接会議室） 

１７日 第３回小・中学校校長研修会（市庁舎大会議室） 

令和７年第２回教育委員会定例会（市庁舎応接会議室） 

２０日 令和６年度第２回新居浜市青少年センター運営協議会（市

民文化センター） 

  ２２日 全国ＥＳＤコンソーシアム／ステークホルダー円卓会議

２０２５（奈良教育大学） 

  ２３日 みやぞんと学ぼう！みんなで取り組むＳＤＧ’ｓ（市民文

化センター） 

２５日 令和７年第１回新居浜市議会定例会（～３月２１日） 

２７日 学校医園医会総会（リーガロイヤルホテル新居浜） 

２８日 第２回教育力向上推進委員会（市民文化センター） 

 

次に、各課の行事について、事務局から説明をお願いします。 

 

 社会教育課の事業は、 

１月１２日 令和７年はたちの集い（市民文化センター大ホール） 

１４日 令和７年第１回教育委員会定例会（消防防災合同庁舎会議

室１） 

      市公連理事会（市庁舎４１会議室） 

１９日 第３７回新居浜凧あげ大会（マリンパーク） 

２月１０日 令和６年度第１回社会教育委員会議（市庁舎応接会議室） 

１７日 令和７年第２回教育委員会定例会（市庁舎応接会議室） 

２０日 令和６年度第２回新居浜市青少年センター運営協議会（市

民文化センター） 

２５日 令和７年第１回新居浜市議会定例会（～３月２１日） 

 

 別子銅山記念図書館の事業は、 

〇新春企画 

図書館で開運！「本のおみくじ」 

１月 ４日～無くなり次第終了（１月５日終了） 

  本のしおり作り １５５人参加 

○お話会 

１月 ８日 幼児向けおはなし会 大人１１人 子ども４０人参加（・

２２日） 

９日 乳幼児（０歳～３歳）向けおはなし会 大人１４人 子ど

も１３人参加 

  １８日 小学生向けお話し会 

  ２１日 えいごのおはなし会 

２月 ６日 乳幼児（０歳～３歳）向けおはなし会 
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１２日 幼児向けおはなし会（・２６日） 

  １５日 小学生向けお話し会 

  １８日 えいごのおはなし会 

○講座・講演会 

１月１０・２４日 「ココロとカラダの健康セミナー 血流リンパケア

集中コース」 

１２日 「別子銅山を読む・第５回 旧広瀬邸の成り立ちと今後の

整備方針」 

○ロビー展示 

１２月２４日 「令和６年度 新居浜市立図書館オンラインサービスア 

ンケートの集計結果について」（～１月３０日） 

１月１７日 「写真で見る新居浜市の歴史」（市史編さん室）（～２８

日） 

２月１５日 「デジ亀クラブ写真展」（デジ亀クラブ）（～３月１日） 

○企画展示 

１月１５日 「第172回（下半期）芥川賞・直木賞 発表」（～２２日

予定） 

○テーマ展示 

１・２月 一般展示「江戸のメディア王 蔦屋重三郎とその時代」 

        児童展示「巳らいへジャンプ」、「おにの本」 

〇展示ケース  

１月・２月 「憂世から浮世へ 浮世絵の誕生」 

〇職場体験学習  

２月 ５日～７日 中萩中学校生徒４名 

 

次に、参考といたしまして、文化スポーツ局の行事等については、  

＜スポーツ振興課＞ 

１月１２日 令和６年度新居浜市民体育祭（サッカー一般の部）（市営

サッカー場）（・１９日） 

  １３日 新居浜市スポーツ推進委員協議会新年研修会（軽スポー

ツ）（金子小学校） 

１８日 スポーツ推進委員四国地区研修会（徳島県徳島市）（・１

９日） 

      トップアスリート事業（中学校ハンドボール）（市民体育

館）（・１９日） 

     （講師：田中潤氏（香川中央高校ハンドボール部監督）） 

（講師：菊池啓太氏（アランマーレ富山ハンドボールチーム

GKコーチ）） 

２６日 トップアスリート事業（にいはま少年野球教室）（市営野

球場） 
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髙橋学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     （講師：星野伸之氏（元プロ野球選手・前オリックス・バフ

ァローズ育成コーチ）） 

２月 未定 あかがねマラソン実行委員会 

   未定 スポーツ推進審議会 

 

＜文化振興課＞ 

１月２０日 にいはま春の市民文化祭芸能の部全体打合せ（市民文化セ

ンター 大会議室） 

２９日 にいはま春の市民文化祭運営委員会（市庁舎大会議室） 

３１日 ふるさとラボ出前授業（金子小学校 昔の暮らし） 

２月１５日 芸術文化プログラム 金管楽器指導（中学校 合同６校・

小学校 合同４校）（午前：金子小学校、午後：船木中学

校） 

１７日 ふるさとラボ出前授業（金栄小学校 昔の暮らし） 

      新居浜市市民文化センター運営委員会（市民文化センター

第６中会議室） 

 

＜美術館・総合文化施設＞ 

（１２月 ７日）手塚治虫展（～１月１９日） 

１月 ２日 第７３回愛媛県展新居浜移動展（前期：～１３日、後期：

１５～２６日） 

  １３日 手塚治虫展関連イベント 手塚治虫作品 講演会＆上映

会・トーク 

３０日 第４９回東予地区高等学校美術・工芸、書道展（～２月１

１日） 

２月 １日 新居浜の美術 コレクション展示２０２４（～３月１６

日） 

 

学校教育課の事業は、 

１月 ８日 神郷幼稚園、小・中学校第３学期始業式 

１１日 小・中学生科学奨励賞表彰式及び発表会（愛媛県総合科学

博物館） 

１４日 新居浜ものしり検定（各小学校） 

１９日 令和７年度別子中学校入学者選考会（市民文化センター） 

２０日 第２回あかがね算数・数学コンテスト実行委員会（市庁舎

大会議室） 

２８日  教育力向上実践活動部会（惣開小） 

３１日  教育力向上実践活動部会（角野小、北中、角野中） 

２月 ４日 第３回小・中学校生徒指導主事連絡協議会（市庁舎大会議

室） 
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岡部学校施設課長 

 

 

 

越智指導主幹（発達支援

課） 

 

 

 

 

 

 

 

青野学校給食課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ７日 第２回新居浜市コミュニティ・スクール推進協議会（市庁

舎大会議室） 

１０日 新居浜市立多喜浜小学校創立１５０周年記念式典（多喜浜

小） 

第４回小・中学校教頭研修会（市庁舎大会議室） 

   １３日 ふるさと学習展示会（あかがねミュージアム）（ ～２４

日） 

１４日 新居浜こども美術展（あかがねミュージアム）（ ～２４

日） 

１７日 第３回小・中学校校長研修会（市庁舎大会議室） 

２３日 みやぞんと学ぼう！みんなで取り組むＳＤＧ’ｓ（市民文

化センター） 

２８日 第２回教育力向上推進委員会（市民文化センター） 

 

学校施設課の事業は、 

２月 ４日 北中学校学校運営協議会（新居浜・宮西小学校）（北中学

校） 

 

発達支援課の事業は、 

１月 ６日 第２回特別支援学級担任者役員会（こども発達支援センタ

ー） 

１６日 第５回教育支援委員会（こども発達支援センター） 

２月 ３日 第３回新居浜市地域発達支援連絡協議会（こども発達支援

センター） 

   ６日 第８回学校支援員連絡会（こども発達支援センター） 

  ２６日 第４回通級指導教室担当者会（こども発達支援センター） 

 

学校給食課の事業は、 

１月 ９日 ３学期給食開始日 

１７日 新居浜特別支援学校小学部センター見学（はまっこ給食セ

ンター） 

２０日 １月度栄養教員部研修会（はまっこ給食センター） 

２３日 令和７年度学校給食物資審査会（１回目 はまっこ給食セ

ンター） 

２４日 令和７年度学校給食物資審査会（２回目 はまっこ給食セ

ンター） 

      全国学校給食週間（３０日まで） 

  ２８日 寄贈いただいた七福芋を使った「七福芋パン」提供（市内

小中学校）～３０日 

  ２９日 新居浜産にんじんを使った「にんじんゼリー」提供（市内



 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

越智人権教育副課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高橋教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小中学校）～３０日 

２月 ４日 新居浜市女性連合協議会センター見学（はまっこ給食セン

ター） 

   ７日 ２月度栄養教員部研修会（はまっこ給食センター） 

  １３日 市政モニターセンター見学（はまっこ給食センター） 

  ２０日 市議会議員センター見学（はまっこ給食センター） 

下旬予定 第３回新居浜市学校給食会理事会（はまっこ給食センタ

ー） 

 

人権教育課の事業は、 

１月１１日 人権のつどい日（瀬戸会館） 

  １５日 愛媛県人権教育協議会新居浜支部第１０回高等学校等部

会（新居浜特別支援学校） 

  １７日 愛媛県人権教育協議会新居浜支部第３回組織・企業部会

（市庁舎） 

      人権・同和教育主任会及び愛媛県人権教育協議会新居浜支

部第４回小・中学校合同部会（瀬戸会館） 

２３日 第３回小・中学校新規採用教職員人権・同和教育合同研修

会（市民文化センター） 

２８日 愛媛県人権教育協議会支部長、加盟団体長及び事務局長会

（松山市） 

２月 ３日 令和６年度人権・同和教育訪問（市庁舎大会議室） 

１１日 人権のつどい日（瀬戸会館） 

１４日 人権・同和教育主任会及び愛媛県人権教育協議会新居浜支

部第５回小・中学校合同部会（瀬戸会館） 

２１日 地区別人権教育市民講座反省会（市庁舎） 

２６日 愛媛県人権教育協議会新居浜支部第１１回高等学校等部 

    会 

 

ただ今の一般報告について、何かご質問やご意見等はございません

か。 

 

次に議案審議に入ります。 

本日の議案は第２号から第４号までの３議案でございます。議案第２

号及び 議案第３号につきましては人事案件、議案第４号につきまして

は個人の情報に関する議案でございますので、新居浜市教育委員会会議

規則第１５条の規定により、この会の最後に非公開で審議させていただ

きたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

ご異議がないようですので、最後に非公開で審議させていただきま

す。 
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畑野次長 

 

高橋教育長 

 

 

尾藤委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

畑野次長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

尾藤委員 

 

 

 

 

 

それでは、いじめ、不登校等生徒指導関係に移ります。事務局から説

明をお願いいたします。 

 

 ＜資料に基づき説明＞ 

 

ありがとうございました。ただ今の説明について、何かご質問やご意

見等はございませんか。 

 

不登校について、これといった理由がなく、寒いとか起きられないと

いった話がありましたが、普通に考えると、親が行くことを促すのが妥

当なところだと思います。以前も質問したことがあるかと思いますが、

家庭の親御さんが積極的に学校に行かせようとしているのか、というの

が１点。また、これも以前ここでも言ったかもしれませんが、私の子ど

もが小学生のとき皆勤賞がないことに驚き、そのときに確か無理して行

かせる必要はないからということを言ったんですが、今は無理して行か

せるような家庭はほとんどないのではないかと思います。逆に、寒いと

か起きられないとかで学校に行かないような考えの方がいらっしゃる

のであれば、子どもたちに自ら皆勤賞を取ろうかというような気持ちで

学校に行ってもらうため、一度皆勤賞を年単位でもいいので復活させて

はどうかと思いますが、いかがでしょうか。 

 

学校長の方針などもあるため、統一的にというのはなかなか難しいか

と思います。確かに以前皆勤賞があった頃は、中学校で卒業式のときに

表彰されたりしていましたが、私の子どもが中学生になる頃にはなくな

っていた記憶があります。ただ、私自身は６年生を担任することが多か

ったので、皆勤賞がなくなってからも学級単位で担任から小さな賞状を

渡したりはしておりました。ですので、学級単位、学校単位でそういっ

た取組をしているところはあるかと思います。一方でこのご時世いろい

ろな考え方の方がいらっしゃって、学校に行きたくても行けない苦しい

思いをしているのに皆勤賞などを作ってなおかつ追いつめるのかとい

うことをおっしゃるような風潮もあるため、個人的な見解ではあります

が、市をあげて皆勤賞を作って卒業式で大々的に表彰というのは難しい

のではと思います。 

 

言われていることはよくわかるんですが、そういう声（学校に行きた

くても行けない苦しい思いをしている人が追いつめられるといった意

見）が大きくて緩く緩くしていった結果たくましい子どもが育たなくな

っているという可能性もあるかもしれません。 

いずれにしても、現に不登校の数が増えて歯止めがきかなくなってい

るので、学校単位で考えがあるから何もしない、というのではなく、無
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高橋教育長 

 

 

大橋委員 

 

 

 

 

 

 

本田委員 

 

 

 

 

 

 

 

近藤委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

理矢理行かせるのではないことを前提とした皆勤賞について検討する

など、結果的に学校に行きたい気持ちになるような、励みになるような

仕組みづくりを考え、すべての学校でその検証も含め取り組んでいく必

要があると思います。義務教育が終わって高校等になってくると、不登

校の生徒は来なくなるかもしれないから取りたくない、というふうに、

社会の目が変わってくるという面もあります。勉強云々の前に学校に来

られるか、というのはとても重要なことなので、そこにフォーカスして

何かしらの対策をすべきです。 

 

 他の委員さんは先ほどの尾藤委員さんのご意見について、何かござい

ますか。 

 

 基本的に尾藤委員さんのご意見と同感です。昔はあった皆勤賞をなぜ

一斉にやめたのか、そこが問題だと思います。皆勤賞は素晴らしいシス

テムだと思いますが、それが、差別だ区別だ事情だということでなくな

っていったんだと思いますが、皆勤賞をつくるということの積極的な意

義というものを強調しないと、否定的な意見が主になるという世相に私

は賛同しかねます。 

 

私も登校することに価値を与える考えがあってもいいのかなと思い

ます。現在、保護者にとっても出席することの意義や価値が薄れてきて

いる気がします。保護者がそうなので、子どもも学校に行って学ぶこと

の意義を見出せなくなっているんだと思います。義務教育ということ

で、「義務」なので、義務教育の値打ちを表す意味で、推奨として皆勤

賞を見直してみてはどうでしょうかという教育委員会からの提案はで

きるかと思います。 

 

皆勤賞となると、何が何でも行かないといけないというふうになって

いくところも一つにはあるのかなと思うので、例えば、３分の２以上と

いった形で頑張ったで賞のようなものがあるのはいいのかなと思いま

す。どうしても学校に行きづらい人たちの意見というのが大きくて、私

たちが思っている普通に学校に行く、子どもたちが行きたくないと言っ

ても早く行きなさいというような人たちの声は小さいと言いますか拾

われにくいのかなと感じています。 

先ほど、不登校の説明の中で、いきなり学校に出てこられなくなった

のではなく、徐々に来られなくなったというお話がありましたが、その

子たちも皆勤を目指さなくても一日でもたくさん学校に来れたら評価

するといった形で、その人その人について評価するというのはどうでし

ょうか。 
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高橋教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

尾藤委員 

 

 

 

 

 

 

 

高橋教育長 

 

 

 

 

各課長 

 

 

 

 

本田委員 

 

 

 

 

 

高橋教育長 

 

 

大橋委員 

 

越智指導主幹 

その子の中で目標を作って達成できたら評価するというのは現在も

行っていますが、確かに昔あるクラスの担任が、今日全員来た、今日も

来た、ということでやり始めたら、何が何でも行くんだと家の人が止め

るのも聞かずに来て、とうとう１年間達成したかと思います。それはそ

れでみんなで励まし合ったり支え合ったりする心を育む大きな意義も

あるでしょうし、行けない子が一人いて、自分たちのクラスがその子の

せいでといった流れにはならないようにしたいという面もあります。委

員の皆さんからせっかくいただいたご意見ですので、学校教育課のほう

で是非練っていただいたらと思います。 

 

皆勤賞といった話になってしまうと、近藤委員さんが言われたような

懸念もいろいろあるかと思うので、例えば今不登校の定義が３０日とな

っていますが、２日、３日休んだ積み重ねで３０日としているのであれ

ば、新居浜市として２９日以内に抑えるとか、そういう形で盛り上げて

いくなどして、皆勤賞に囚われず何か目標を決めて取り組んでいくこと

が重要だと思います。不登校が拡大する一方なので、何かしらトライし

てもらいたいと思います。 

 

それでは、その他に移ります。 

「令和７年度教育委員会取組方針（案）について」です。各課所の取

組方針の案について、それぞれ担当課所長から説明をさせていただきま

す。 

 

＜資料に基づき説明＞ 

  

それでは、ただ今説明いたしました令和７年度の取組方針の案につい

て、ご質問やご意見はございませんでしょうか。 

 

学校教育課のほうで、中学校のサポートルームが１校拡大されるとい

うことで大変うれしく思います。現在の中萩中学校に加えて新たに川東

中学校に設置されるということは、大変ありがたい取組だと思いますの

で、その結果を来年検証していって、サポートルームの効果を明らかに

することでさらに川西地区にも拡大できるようになればと思います。 

 

市議会の議決がまだ出ていないので、現段階では予定ということにな

りますが、ありがとうございます。 

 

発達支援課の事業で、インクルーシブ教育とはどういうことですか。 

 

障がいに関係なくみんなで学んでいく仕組みのことです。 
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高橋教育長 

 

近藤委員 

 

 

 

 

高橋教育長 

 

 

 

 

 

竹林事務局長 

 

 

 

 

 

 

高橋教育長 

注釈を入れていただいたらと思います。 

 

学校教育課の事業についてですが、子どもたちの海外派遣については

難しいことは百も承知しておりますが、今後いつかまた掲載されるとい

いなと思っております。そのために私たち教育委員も何かできることが

あればしていきたいと思います。 

 

ほか、お目通しいただき、ご意見等ございましたら２月２５日（火）

までに事務局までご連絡ください。 

その後最終案を作成し、３月定例会に議案として上程したいと考えて

おります。 

その他、何か連絡事項等はございませんか。 

 

愛媛県政発足記念知事表彰について、近藤委員さんが女性活躍の推進

に努め、男女共同参画社会づくりにご尽力されたということで、この度

２月２０日に受賞されますので、この場をお借りしてご紹介をさせてい

ただきます。 

 

（出席者拍手） 

 

それでは、次回の定例会の日程を決定させていただきたいと思いま

す。 

来月３月は、事前に委員の皆様にご都合をお伺いしてお知らせしまし

たとおり、総合教育会議と同日の３月１１日（火曜日）に開催させてい

ただきたいと思いますが、開催時間については、ここで皆様にお諮りし

たいと思います。 

同日開催の総合教育会議は、市長応接室で午前１０時から約１時間

の予定ですので、そのまま引き続いて定例会の会場である合同庁舎５階

に移動して開催する選択肢もありますが、３月定例会は、例年議案数が

多数ございますことから、総合教育会議に引き続いてではなく、１３時

から仕切り直しての開催とさせていただければと思います。皆様、いか

がでしょうか。 

 

  （日程を決定） 

 

それでは、３月の定例会は、３月１１日火曜日の１３時より開催させ

ていただきます。よろしくお願いいたします。 

なお、３月は教職員・事務局職員の人事議案がございますので、１１

日の定例会において皆様にお諮りして議決したうえで、３月末日まで会

期延長となる予定です。教職員人事案件は、必要に応じて１１日よりも
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前に臨時会開催となる可能性もございます。いずれにいたしましても、

３月は、人事議案審議のため複数回お集まりいただくことになろうかと

思いますので、あらかじめお知らせしておきます。 

 

これより非公開審議に入りますので、関係者以外の方は退席をお願い

します。 
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